

## ACTO DE TOMA DE POSESIÓN DEL NUEVO CORONEL JEFE DE LA BASE AÉREA DE VILLANUBLA

EL PASADO DÍA 23 DE mayo se celebró en la plaza de armas de la Base Aérea de Villanubla el acto de toma de posesión como jefe del Sector Aéreo de Valladolid, jefe de la Base Aérea de Villanubla, jefe del Ala nº 37 y comandante militar aéreo del Aeropuerto de Santander del coronel José Antonio Porta Carracedo.

Este acto, que contó con una nutrida representación, tanto de autoridades civiles

como militares, estuvo presidido por el general segundo jefe del Mando Aéreo del Centro, general de división Severino Gómez Pernas quien, a su llegada, recibió los honores correspondientes y pasó revista a la formación. A la finalización del mismo se entonó el himno del Ejército del Aire y a continuación se llevó a cabo un desfile del Escuadrón de Seguridad, Defensa e Instrucción.



HOMENAJE A LA BANDERA

EL DÍA 27 DE MAYO CON motivo de la celebración del "Día de las Fuerzas Armadas" se celebró el solemne acto de homenaje a la bandera en la Base Aérea de Zaragoza.

El acto fue presidido por el teniente general jefe del MALEV y 3ª Región Aérea Sebastián Rodríguez-Barrueco Salvador, acompañado por el general jefe del MALRE pirenaico y el general jefe de la 8ª zona de la Guardia Civil de Aragón.

La Escuadrilla encargada de rendir los honores a la bandera estuvo formada por una sección del Ejército de Tierra, una de la Guardia Ci-

vil y una del Ejército del Aire junto con la banda y música del MALEV y escuadra de Gastadores de la Base Aérea de Zaragoza.

El general jefe del MALEV acompañado por el general jefe de la base, Manuel Alonso Sánchez, y por el jefe de línea, pasó revista a la formación, procediéndose a continuación al arriado de la bandera. Finalizado éste, se rindió homenaje a los caídos, depositando una corona de laurel en el monumento a los mismos.

Una vez retirada la escuadrilla de honores, se dio por finalizado el acto.



## JORNADA DE PUERTAS ABIERTAS EN LA BASE AÉREA DE VILLANUBLA CON MOTIVO DE LA CELEBRACION DEL DÍA DE LAS FUERZAS ARMADAS 2000

EL PASADO DÍA 28 DE mayo se celebró en la Base Aérea de Villanubla una jornada de puertas abiertas, con motivo de la celebración del día de las Fuerzas Armadas 2000. La jornada, a la que asistieron aproximadamente 6.000 visitantes, se desarrolló en horario de 9:00 a 15:00 horas, con la celebración de las siguientes actividades:

- Acto de izado de bandera.
- Bautismos de Aire.- Tomaron el "bautismo del aire" escolares de diversos cen-

